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Vážení spoluobčané, 
 
     dnešní zářijový a současně předhodový úvodník bude jen 
krátký. Prázdniny utekly jako voda a na mně je, abych napsala 
úvodník pro náš prázdninově odpočatý občasník jménem 
Zpravodaj. Přes léto jsme si ale na obci moc neodpočali, stále 
se něco dělo. Začali jsme zpevněním ploch pro tříděný odpad 
mezi samoobsluhou a kulturním domem na ulici Výhon. Bylo 
pokračováno v budování oplocení zadní části hřbitova na ulici 
Žabčické. Byla zhotovena plynovodní přípojka k mateřské 
školce, provedena vnitřní plynofikace školky, zakoupen 
kuchyňský sporák i další nutné zařízení ke zvýšení hygieny 
školní kuchyně. Podařilo se zavést plynovodní přípojku do 
kulturního domu. Kulturní dům si vyžádal další práci i ve 
formě opravy vadné kanalizační přípojky, dále vyspravení 
děravé střechy a okapů. O prázdninách byla provedena sanační 
omítka na dolním schodišti, odpočívadle a v suterénu 
kulturního stánku, omítnuté stěny budou do hodů i vymalovány. 
     Ve Zpravodaji by měly být vždy aktuální a významné 
zprávy, proto nesmím zapomenout uvést, že v září přišlo do 
naší malé školičky pět malých prvňáčků. Před zahájením 
školního roku se i naše základní škola vylepšovala, byla 
opravena střecha, okapy, fasáda i chodník. 
     Jistě jste si povšimli, že s počátkem babího léta je 
v obci prováděna i přestavba trafostanice na ul. Výhon, výměna 
dřevěných sloupů elektrického vedení za betonové stožáry a 
výměna vzdušného vedení nízkého napětí za závěsný kabel, 
včetně úpravy domovních přípojek, ale i veřejného osvětlení ve 
třech ulicích Vranovská, Přibická a Žabčická.  
     Kdybyste navíc i Vy chtěli přidat do Zpravodaje, tedy 
Přísnotických radničních novin, nějaké Vaše postřehy, budeme 
rádi. Vítáme jakoukoliv spolupráci. 
     Příjemné a klidné hody za celé zastupitelstvo přeje 
 

Vaše starostka 
 
 
Srdečné blahopřání: 
 
     panu Františku Juříkovi, dlouholetému zastupiteli a  
bývalému starostovi k 70. narozeninám, 
 
     panu Františku Němcovi, dlouhodobému běžeckému trenérovi 
a atletovi k 60. narozeninám, 
 
     neboť tento rok je mimo jiné významný i tím, že dva 
významní lidé v naší vesnici slaví svoje kulatiny. 
     Do dalších let hodně zdraví, štěstí a klidu přeje jménem 
zastupitelstva obce a všech občanů obce Přísnotice  
 

                                        starostka obce 



Společenská kronika 
 
 
     Blahopřejeme občanům, kteří  
oslavili nebo oslaví významné  
životní jubileum a přejeme jim do  
dalších let hodně zdraví a spokojenosti: 
 
 
           jméno           č. p.             datum narození 
85 roků 
     Lazarová Bohumila      168                5.10. 1920 
80. let 
     Bobek Jiří             100                5.12. 1925 
75. let 
     Sedláčková Ludmila      79                3.11. 1930 
     Kopřivová Marie        160               21.11. 1930 
     Popp František         245               21. 8. 1930 
70. roků 
     Pokorná Helena          77               19. 9. 1935 
     Králová Růžena         118                3.11. 1935 
     Haynová Helena         129               10. 9. 1935 
      
 
 
Blahopřejeme rodičům k narození  
dětí a přejeme radost a krásné  
chvíle při výchově jejich miminka: 
 
 
      jméno          č. p.     narození  
Kuglerová Nela         104      1. 8. 2005 
Štefíková Tereza       144      7. 8. 2005 
Hochmanová Andrea      179     12. 8. 2005 
Bažantová Adéla        315     15. 8. 2005  
  
 
 
                     Se zármutkem vzpomínáme  
                     na naše zemřelé spoluobčany: 
 
 
                           jméno         č. p.      zemřel 
                     Vágnerová Julie       8      6. 7. 2005 
                     Král Miroslav       118     20. 7. 2005 
                     Ryšavý Jindřich      59      8. 8. 2005 
                     Ludvík Jaroslav      85     17. 8. 2005 
 
 
V měsících červenec - srpen 2005 se 3 osoby z obce odstěhovaly 
a 7 osob se do Přísnotic přistěhovalo.  



Výběr z jednání zastup. obce od června do srpna 2005 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

- uzavření smlouvy s firmou Gepro Misys (katastr. mapa 
území obce s ortofotomapou), 

- opravu výmolů v silnici kolem kostela, 
- uzavření smluv o nájmu zahrádek v zahrádkářské kolonii u 

lesa, 
- změnu úz. plánu obce (lokality na stavbu rod. domků), 
- dokončení zbývající části hřbitovní zdi a postavení 

kolumbária k ukládání uren, 
- jmenování Y. Kopřivové kronikářkou obce a vytvoření 

letopisecké komise (JUDr. J. Pavelková, J. Šmerdová, M. 
Hochmanová), 

- přijetí dotací na plynofikaci MŠ a na úroky z úvěrů, 
- natočení filmového dokumentu o obci Přísnotice v rámci 

regionu Židlochovicko. 
   
 
 
 

 
 
 
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 

- nastoupení náhradníka p. Z. Herouta na uvolněné místo 
v zastupitelstvu obce (po zesnulém A. Měřínském), 

- provedení omítek ve sklepě KD a provedení plyn. přípojky 
do KD. 



Základní škola a mateřská škola 
 
     Školní rok 2005/2006 jsme zahájili ve čtvrtek 1. září 
přivítáním prvňáčků a ostatních žáků v naší škole. 
Slavnostního zahájení se zúčastnili zástupci obce - paní 
starostka a pan Klicnar. Děti, které přišly do školy poprvé, 
dostaly od paní starostky dárečky s přáním, aby se jim ve 
škole líbilo a pilně se učily.  
     V letošním školním roce došlo ke změně v organizaci ve 
škole. Ubyly nám děti a museli jsme přistoupit ke sloučení 
tříd. Naše škola je dvojtřídní. V první třídě je první ročník 
– 5 žáků, druhý ročník – 2 žáci a čtvrtý ročník – 4 žákyně. Ve 
druhé třídě je třetí ročník – 8 žáků a pátý ročník – 8 žáků. 
V mateřské škole je stále jedna třída, ve které je 20 dětí 
přihlášených k denní docházce a 5 dětí na pět dnů v měsíci. 
Během roku se počet docházejících dětí zvýší na 28. 
 
 

 
 
Učitelský sbor a správní zaměstnanci 
     Také v učitelském sboru došlo ke změně. Ze školy odešla 
paní Olga Bauerová a z mateřské školy paní Pavla Vaníčková. 
     V mateřské škole jsou učitelky paní Marie Dvořáková a 
paní Dobromila Ostrčilíková. V základní škole je ředitelkou a 
třídní učitelkou PaedDr. Marie Pelikánová, učí II. třídu – 3. 
a 5. ročník, třídní učitelkou I. třídy – 1.,2. a 4. ročník je 
Bc. Milena Vodičková. V družině je vychovatelkou paní Dana 
Kučerová. 
     O stravování našich dětí se stará vedoucí stravování paní 
Dobromila Ostrčilíková a paní kuchařka Alena Fialová. O 
pořádek ve školách dbají paní Zdeňka Mahovská a paní Marie 
Svobodová. 
 
 
 



Opravy a údržby 
     O prázdninách se začalo s plynofikací mateřské školy a 
v těchto dnech je téměř dokončena. Máme v MŠ nový kotel na 
topení a sporák do kuchyně. 
     Ke konci prázdnin nám pan Jan Flodr spolu s panem Milošem 
Flodrem opravili chodník a venkovní část budovy školy. Ještě 
zbývá opravenou zeď zalíčit a škola bude zase hezčí. V těchto 
dnech jsme také nechali opravit rýny a svody ze střech. 
Všechny byly v desolátním stavu a dešťová voda tekla po 
stěnách i na žákovské toalety. Oprava bude asi finančně 
nákladnější, ale věřím, že ve spolupráci se zastupiteli obce 
to zvládneme. Chtěli bychom ještě vybavit aspoň částečně 
tělocvičným nářadím a náčiním tělocvičnu pro děti, kterou jsme 
upravili z uvolněné učebny. 
     Plánů pro vybavování a vylepšování prostředí obou škol 
máme hodně. Teď jen abychom měli dost sil a finančních 
prostředků k jejich realizaci. Při dobré vůli nás všech se to 
určitě podaří. 
     Na závěr přeji všem dětem, aby se jim v našich školách 
líbilo, školákům přeji jen pěkné známky, učitelkám zdraví a 
trpělivost při práci s dětmi ať už malými nebo s těmi většími. 
Ať je školní rok 2005/2006 úspěšný. 

 
PaedDr. Marie Pelikánová 

ředitelka školy 
 
 
 
Dětské hřiště 
 
Vážení spoluobčané, 
     Jistě jste si všimli, že za kulturním domem vyrostlo nové 
dětské hřiště. Rádi bychom Vás nyní informovali o tom, jak 
vznikalo a kdo nám finančně nebo jinak pomáhal. 
Nejprve obec nechala zhotovit dvě pískoviště. Potom byly 
zakoupeny průlezky a houpačky, na které se použily peníze 
z veřejné sbírky. Dále se na jejich financování podílela obec 
a sponzoři. Některé průlezky bylo potřeba zabetonovat. Této 
práce se ujali Josef a Aleš Sedláčkovi. Další dřevěné doplňky 
z kmenů vyřezal Václav Sedláček a za pomoci rodičů byly 
natřeny. 
     Velkou akcí byla pergola nad pískoviště. Oslovili jsme 
Martina Hochmana, který zajistil a nechal přivézt 4 dřevěné 
palety. Tyto palety byly připevněny na železnou konstrukci, 
kterou vyrobila fa. KOVOVÝROBA Olejník. Za pomoci rodičů byla 
pergola natřena. V září 2004 se i přes nepříznivé počasí 
konala brigáda, které se zúčastnili tito fotbalisté a tatínci: 
P. Sedláček, J. Sedláček, J. Olejník, L. Pazdera, A. Sedláček 
a zabetonovali pergolu i pneumatiky. Barvy na pneumatiky 
slíbila zakoupit fa. AUTODÍLY Sedláček a na jaře budou 
natřeny.  



     Pokud se nám to podaří, chtěli bychom pergolu nechat 
porůst popínavou rostlinou, aby dávala dětem potřebný stín. 
     Další plánovanou akcí je volejbalové a basketbalové 
hřiště. Na terén, který nám zdarma upravila fa. MALACHTA je 
nyní navážena skrývka, kterou financuje OÚ. Také již byla 
zakoupena volejbalová síť a k ní posuvné objímky. Dále nám fa. 
KOVOVÝROBA Olejník slíbila zhotovit tyče na upevnění této 
sítě. 
     Rádi bychom ještě zakoupili basketbalový koš, ale na ten 
nám již peníze stačit nebudou, a proto bychom Vás nyní rádi 
požádali o finanční výpomoc. Ať už sponzorským darem, nebo 
malým příspěvkem do kasičky, která je umístěna v Konzumu p. 
Olejníkové. Již předem mnohokrát děkujeme. 
 
Financování dětského hřiště 
Obec vložila částku           10.000,- Kč 
Honební spol. Přísnotice      15.000,- Kč 
Veřejná sbírka v r. 2002      18.000,- Kč 
Integra a.s., Žabčice          1.500,- Kč 
J. Šembera, Nosislav           1.000,- Kč 
Autodíly Sedláček, Přísnotice  2.000,- Kč 
M. Mikulík, Vranovice            500,- Kč 
J. Olejník, Přísnotice         1.500,- Kč 
Smero, Přísnotice              1.500,- Kč 
Sbírka v Konzumu v r. 2004     2.680,- Kč 
Kovovýroba Olejník             7.200,- Kč 
Autodíly Sedláček              1.600,- Kč 
Konzum Olejníková              1.000,- Kč 
Eurookna Ludvík                1.000,- Kč 
R. Šnajnar                       500,- Kč 
Příspěvek SRPŠ                 1.400,- Kč 
 
Peníze byly použity na: 
Průlezky a houpačky   37.485,- Kč 
Pružinové houpadlo     7.995,- Kč 
Barvy                  2.800,- Kč 
Cement                 1.000,- Kč 
Houpačky               6.900,- Kč 
Volejbalová síť          950,- Kč 
Objímky                  900,- Kč 
Bagrování                300,- Kč 
Konstrukce             6.200,- Kč 
 
     Nakonec chci všem zde jmenovaným, ale i nejmenovaným, 
kteří chodí pomáhat při úklidu dětského hřiště, poděkovat. 
     Doufám, že toto hřiště, do kterého bylo vloženo mnoho 
peněž a úsilí bude dlouho sloužit a dělat radost všem dětem. 
 

                        za SRPŠ 
P. Sedláčková 
J. Olejníková 



Kroužky rukodělných prací 
 
     Pro šikovné ženy a dívky, které mají zájem o ruční a 
výtvarné práce, připravujeme příležitostné kroužky se 
zaměřením: 
    8.10. 2005 – Batikování 
   19.11. 2005 – Ubrousková technika 
    4. 2. 2006 – Drátkování 
   25. 3. 2006 – Malování na sklo a porcelán 
   13. 5. 2006 – Vyrábění z lýka 
   10. 6. 2006 – Frotáž – „otisky“ na textil 
 
     Kroužky pod vedením paní Bohdany Mirošové se budou konat 
vždy v sobotu odpoledne ve výše uvedených termínech v zasedací 
místnosti obecního úřadu. 
 
     Prosíme tímto případné zájemce, aby svůj zájem o účast na 
kroužcích (všech nebo jen vybraných) sdělili na obecní úřad, 
abychom alespoň orientačně zjistili zájem. Dále se budou 
zájemci hlásit na OÚ vždy do pondělí před termínem konání 
konkrétního kroužku, aby mohl být včas zajištěn potřebný 
výtvarný materiál a zájemcům současně sděleno, jaké pomůcky si 
sami mají zajistit. 
 
 
 
 
 
 
Václavské hody v Přísnoticích 
 
Čtvrtek 29.9.2005  17:00 hod – stavění máje 
Pátek 30.9.2005    20:00 hod – hodová zábava (hraje skupina  
                               Modul) 
Sobota 1.10.2005   20:00 hod – hodová zábava (hrají Blučiňáci) 
Neděle 2.10.2005   14:00 hod – průvod stárků po vesnici  
                               (hrají Blučiňáci) 
 
 
Výstava obrazů 
 
     V době konání Václavských hodů bude na Obecním úřadě 
v Přísnoticích uspořádána výstava obrazů malířky Mgr. Jany 
Rozkové, která využívá v malování různorodé výtvarné techniky. 
     Výstava bude otevřena slavnostní vernisáží s malým 
občerstvením a hudebním doprovodem ve čtvrtek dne 29.9.2005 od 
18:00 do 19:00 hod a dále bude otevřena v sobotu 1.10.2005 od 
14:00 do 17:00 hod a v neděli 2.10.2005 od 14:00 do 17:00 hod. 
     Všichni občani jsou tímto srdečně zváni ke zhlédnutí 
výstavy i k účasti na slavnostní vernisáži. 



Vystavení kronik obce Přísnotice 
 
     Kroniky obce Přísnotice budou vystaveny v zasedací 
místnosti obecního úřadu ve dnech 14.11 – 25.11.2005. Do 
kronik můžou občané nahlédnout v tomto termínu v pracovních 
dnech během pracovní doby obecního úřadu. 
 
 
TJ Sokol – oddíl atletiky – podzim 2005 
 
SO 17.9.  9:00  Atletický čtyřboj žactva „O Přísnotický pohár“ 
ST 28.9. 15:00  „Přísnotický duatlon“ (VI. Ročník – běh, kolo,   
                běh) 
ST 5.10. 18:00  Cooperův test 
 
 
TJ Sokol Přísnotice – oddíl kopané 

 
Vážení spoluobčané, 
     dovolte mi, abych Vás informoval o činnosti v našem 
fotbalovém oddíle. O výsledcích, které jsme dosáhli, o práci, 
kterou jsme odvedli nejen pro náš oddíl a o budoucích 
záměrech, které bychom v nejbližší době rádi uskutečnili. 
     Minulá sezóna byla po sportovní stránce pro náš oddíl na 
jednu stranu velmi úspěšnou, na druhou stranu i trochu 
smolnou. Pod poctivým vedením trenéra Zdeňka Kučery nám o 
jeden jediný bod unikl postup do III. třídy a v konečné 
tabulce jsme se umístili na třetím místě se ziskem 57 bodů. 
Z 24 utkání jsme 18krát zvítězili, 3krát remizovali a 3krát 
prohráli. V sezóně jsme nastříleli celkem 82 branek, 
inkasovali pouze 24krát a nejlepším střelcem byl Svatopluk 
Lang s 22 góly. Dlouhou dobu jsme celou soutěž vedli 
s nepatrným náskokem na pronásledovatele, až v samotném závěru 
soutěže jsme utrpěli několik ztrát, které rozhodly o tom, že 
se vytoužený postup nepodařilo prozatím uskutečnit. 
     V současné době je už odehráno pět kol z nového ročníku, 
zatím jsme v nich čtyřikrát zvítězili a opět se pohybujeme na 
předních pozicích v tabulce. Tímto bych rád pozval všechny 
příznivce na naše domácí utkání. Zápasy se konají v sobotu na 
místním hřišti. Začátky  utkání jsou uvedeny v přiloženém 
rozpisu utkání. Občerstvení je díky manželům Fialovým vždy 
bezvadně připraveno.  
     Nesmím ovšem zapomenout ani na naše menší fotbalisty – 
žáci bojují ve III. třídě se střídavými úspěchy, což je do 
značné míry ovlivněno hlavně jejich nižším věkem oproti 
soupeřům. Přesto se v loňské sezóně umístili ve středu 
tabulky. Velký dík za trpělivou a obětavou práci patří 
trenérovi Petru Kolíškovi. 
     Ovšem nejen sport nás zaměstnává. Ve špatném stavu jsou 
kabiny, na kterých se již dlouhou dobu projevuje zub času a 



nedostatek financí k jejich udržování. Z vlastních zdrojů jsme 
byli nuceni opravit celou jednu polovinu střechy, která 
hrozila zřícením. Byly vyměněny trámy, nové střešní latě a 
položena nová krytina. To vše v nákladu cca. 15 tisíc korun. 
Byly zrenovovány také toalety, o což se zasloužili hasiči 
z Přísnotic. Opravili a zrenovovali jsme také propadený strop. 
Na hřišti byly instalovány kryté střídačky. Natřeli jsme 
všechny dveře a okna a novým nátěrem opatřili také fasádu. 
Bohužel, naše práce je opětovně ničena vandaly, kteří 
nesmyslně špiní a znečišťují nejen zdi kabin. Tato skutečnost 
je o to smutnější, že se jedná s největší pravděpodobností o 
přísnotickou omladinu. Na dětském hřišti za kulturním domem 
jsme instalovali pergolu a další prolézačky pro děti. Pro ně 
jsme také zorganizovali tradiční pálení čarodějnic. 
     V nejbližší době se budeme muset zaměřit na katastrofální 
situaci sprch a odpadů. Předběžný rozpočet na tuto akci se 
pohybuje kolem 40 000,-- Kč a měla by se uskutečnit 
v nejbližší době. Asi 50% nákladů pokryje obec, zbytek musíme 
zaplatit a odpracovat sami. Rádi bychom opravili také poničené 
lavičky a zábradlí, vyspravili popadanou omítku v místnostech 
a dodělali opravu stropů. Vše ovšem stojí peníze, a 
z vlastních prostředků nejsme schopni vše finančně zajistit. 
Proto jsme velmi rádi, že nás podporuje i několik místních 
sponzorů. Rád bych poděkoval především firmám Olejník s.r.o., 
Prima stavebniny v Otnicích, Hospoda u Rosů, Konzum 
Olejníková, Autodíly Sedláček, Eurookna Ludvík nebo třeba pan 
Malachta a jeho stavební firma. Všem velmi děkujeme za 
podporu. Děkujeme za pomoc i místním hasičům, kteří na oplátku 
využívají fotbalový areál ke své činnosti, stejně tak i místní 
nohejbalisté. 
     Věříme, že se za pomoci obce brzy dořeší majetkoprávní 
vztahy v areálu hřiště a zvelebí se ještě více kabiny a okolní 
areál. Nejen pro sportování nás, starších, ale hlavně pro 
přísnotické děti a jejich aktivní a zdravé vyžití. Informace 
nejen o výsledcích, ale o všem co se děje na hřišti, lze 
získat díky perfektní práci pana Klicnara na internetových 
stránkách obce www.prisnotice.cz v sekci kopaná. 
 

             za oddíl kopané  
Ing. Jan Olejník 

 



Program zápasů TJ Sokol Přísnotice  
 
– muži ve IV. A třídě podzim 2005 
 
Kolo Datum Zač. Utkání 

1 Sobota 13. 8. 2005 16.30 Přísnotice – Podolí B 
2 Neděle 21. 8. 2005 16.30 Ochoz - Přísnotice 
3 Sobota 27. 8. 2005 16.30 Přísnotice – Měnín B 
4 Neděle 4. 9. 2005 10.15 Těšany B - Přísnotice 
5 Sobota 10. 9. 2005 16.30 Přísnotice - Žatčany 
6 Sobota 17. 9. 2005 16.00 Přísnotice – Babice n. Sv. B 
7 Neděle 25. 9. 2005 10.30 Blučina B - Přísnotice 
8 Středa 28. 9. 2005 15.30 Přísnotice – Pozořice B 
9 Sobota 8. 10. 2005 15.30 Blažovice B - Přísnotice 
10 Sobota 15. 10. 2005 15.00 Přísnotice – Moutnice B 
11 Neděle 23. 10. 2005 10.30 Kobylnice B -Přísnotice 
12 Neděle 30. 10. 2005 - Volno 
13 Pátek 28. 10. 2005 15.00 Opatovice B - Přísnotice 

 
 
– žáci ve III. B třídě podzim 2005 
 
Kolo Datum Zač. Utkání 

1 Neděle 28. 8. 2005 10.00 Přísnotice - Žabčice 
2 Sobota 3. 9. 2005 16.30 Těšany - Přísnotice 
3 Neděle 11. 9. 2005 10.00 Přísnotice - Žatčany 
4 Neděle 19. 9. 2004  Volno 
5 Neděle 25. 9. 2005 13.45 Blučina - Přísnotice 
6 Neděle 2. 10. 2005 10.00 Přísnotice - Měnín 
7 Neděle 9. 10. 2005 13.15 Židlochovice - Přísnotice 
8 Neděle 16. 10. 2005 10.00 Přísnotice - Hrušovany 
9 Neděle 23. 10. 2005 13.00 Opatovice - Přísnotice 

 
 
Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 
 
     Z důvodu plánovaných prací na rekonstrukci elektrovedení 
v obci bude přerušována dodávka elektrické energie v dalších 
termínech stanovených společností E.ON. 
     Rekonstrukce již byla zahájena a bude dokončena do konce 
měsíce listopadu. O přesných termínech vypnutí elektriky budou 
občané informováni průběžně obecním rozhlasem a vyvěšením ve 
vývěsce v autobusové čekárně a ve výloze obchodu p. 
Olejníkové. 



      Problémem  je to,  že nelze  od provádějící firmy získat 
všechny termíny vypínání elektrického proudu s větším  časovým 
předstihem. K dnešnímu dni máme nahlášeno vypnutí elektriky:  
ve čtvrtek 6.10.2005 od 7:30 do 15:00 hodin (celá obec), 
ve středu 12.10.2005 od 7:30 do 15:00 hodin (Vranovská,Výhon). 
 
 
 
Inzerce 
 
     Nabízíme ořezání stále zelených stromů a keřů (smrky, 
borovice, jedle, thúje a ostatní). 
     Ořezání a odvoz zdarma, ořez v měsících říjen až prosinec 
2005 (dle domluvy). 
     Dále od 1.10.2005 přijímáme závazné objednávky na dušičky 
a to: lesní kytice, kytice z umělých květin, věnečky, věnce, 
květináče a ostatní sortiment dle přání zákazníka. 
 

 
 
   Objednávat můžete telefonicky na tel. číslech 721162183 a 
547234711 nebo na adrese: Petr Lang, Přísnotice č. 306. Při 
objednávce zboží okrasné dýně zdarma (dle vlastního výběru cca 
3 ks). Při odběru zboží nad 500,- Kč obdrží zákazník drobný 
dárek. 

 
Petr Lang 

Přísnotice č.306 
  
 
     Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. 
     Září 2005. Náklad 340 výtisků – zdarma občanům obce. 


